Ata de n°648/2023, de 22 de agosto de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quinze minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira. O vereador Reginaldo Arlindo da Cunha estava ausente. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 08 de agosto de 2023, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Gilberto fez a indicação de n° 40 solicitando que se estenda a coleta de lixo da Fazenda Barão até a divisa de Juiz de Fora, passando pela Fazenda Mesa Verde e Indicação de n° 44 solicitando a concessão do pagamento do piso salarial para os enfermeiros. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 41 solicitando a manutenção da iluminação pública na Rua Silvério Durço no distrito de Barreado; Indicação de n° 45 solicitando a manutenção na iluminação na Rua José Geraldo de Oliveira em Conceição do Monte Alegre a pedido do morador Gilmar e Indicação de n° 46 solicitando a construção de um quebra-molas em frente ao bar do Hélio no distrito de Conceição do Monte Alegre. O vereador Aloísio fez a indicação de n° 42 solicitando manutenção na estrada da Serra de Pirapetinga – Linha escolar com limpeza de bueiro, limpeza do escoamento de água e correção com saibro e Indicação de n° 43 solicitando que seja feito um pedido junto ao Destacamento da Polícia Militar uma ronda policial na região de Pirapetinga em dias e horários alternados. O presidente comentou que participou de uma reunião, juntamente com o vereador Luiz Fernando, o Prefeito Fábio e o Tenente da Polícia Militar e está previsto a instalação de câmeras para o distrito de Pirapetinga, comentou ainda que solicitaram uma reunião com o Legislativo e população, para maiores esclarecimentos sobre a Segurança Pública e ações preventivas e corretivas para o Município. A vereadora Lucilene fez a indicação de n° 47 solicitando que seja disponibilizado a extensão das oficinas do CRAS, por meio da Secretaria de Assistência Social a todas as comunidades rurais do Município. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei de n° 02/2023 de autoria do vereador Luiz Fernando que “Dispõe sobre a alteração de parágrafo de artigo da Lei 732/2023, no município de Santa Bárbara do Monte Verde.” O projeto foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, onde o relator é a vereadora Lucilene; Comissão de Saúde e Assistência onde o relator é o vereador Maxuel e Comissão de Orçamento e Finanças, onde o relator é o vereador Aloísio. O Presidente justificou que a reunião extraordinária para discussão do projeto 013/2023 não aconteceu, devido a impossibilidade da assessoria jurídica e contábil da Prefeitura estarem presentes, portanto, está aguardando um retorno com uma possível data. A vereadora Lucilene fez a leitura do convite da APAE de Rio Preto-MG para a Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla do dia 25 a 31 de agosto. O Presidente reforçou o convite para o Arraial do Lar dos Idosos no dia 26 de agosto e convidou a pedido do vereador Luiz Fernando para o Torneio Leiteiro de Barreado do dia 31 de agosto a 03 de setembro. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes

